

面粉包装袋印上了二维码

扫码可知全部生产信息,明年3月覆盖所有放心粮油店

本报3月17日讯(记者 李静) 近日,有市民发现面粉外包装袋上有二维码,用手机扫描之后可以看见面粉原材料、加工、流通环节的相关信息。市粮食局产业发展科科长廉标杉告诉记者,二维码相当于这个粮油“身份证”,可以实现粮油的追溯。烟台放心粮油安全防伪溯源电子商务平台后台网络建设工作已基本完成,预计明年3月,全市各家放心粮油经营网点的产品,都将具备安全“身份证”。

近日,市民王女士在买面粉的时候发现,面粉外包装袋上竟有二维码印记,她好奇地用手机扫描了一下后发现,这袋面粉的很多信息都可以看见。“什么时候播种、施的什么肥一看都知道,买这样的面粉还有什么不放心的?”王女士说。

根据王女士反映的情况,记者走访了芝罘区几家粮油店,在芝罘区烟台市粮油配送中心幸福中路店,记者见到了印有二维码的“麦香粉”面粉。记者用手机扫描后,手机出现一个可以链接的网址,点击打开后,显示的是一个“溯源信息”页面,其中包括面粉外包装袋照片,还有原材料、加工信息、流通过程环节中很多详细信息,如2012年10月19日机械播种,2013年3月28日施有机肥等。

工作人员王女士告诉记者,这些带有二维码的“麦香粉”是从今年1月份开始销售的,销量还不错。印了二维码之后,一些好奇的市民用手机扫描,看见具体信息后,大部分人觉得挺放心。

随后,记者从市粮食局了解到二维码的来源。市粮食局产



在芝罘区烟台市粮油配送中心幸福中路店,记者见到了印有二维码的袋装面粉。 本报记者 李静 摄

业发展科科长廉标杉告诉记者,二维码相当于这个面粉的“身份证”,消费者扫描二维码,可以实现粮油信息的可追溯。据廉标杉介绍,目前粮油可以扫描二维码溯源的产品还不多,现在正在逐步推进。

廉标杉告诉记者,粮油溯源是放心粮油工程的一部分,将溯源平台纳入放心粮油工程,能够实现对整个产业链的“无缝化”监管。据廉标杉介绍,目前平台后台网络建设工作已基本完成,预计明年3月,全市各家放心粮油经营网点的产品,都将具备安全“身份证”。

相关链接

粮油“身份”明晰

据廉标杉介绍,烟台放心粮油安全防伪溯源电子商务平台包括粮油安全溯源系统、粮油流通安全电子监管系统、粮油冷链管理系统、粮油数据可视化分析系统、粮油电子商务系统、粮油信用评价系统这几大子系统。

其中,粮油安全溯源系

统可以对粮油的生产、运送、存储、加工、销售等环节进行全面全程跟踪,避免假冒伪劣商品流入市场。还可以对油脂、面类、米类、杂粮类等企业实现从进货、储存、加工、配送到销售的全程质量控制,严禁“三无”产品入店销售。

本报记者 李静

团市委

号召团员青年参与护林防火

本报3月17日讯(记者 刘清源 通讯员 刘永顺) 近期,由于气候干燥,烟台市林内可燃物急增,森林防火形势严峻。共青团烟台市委近日发出通知,要求全市各级团组织积极配合森防部门开展春季护林防火工作,扎实开展“护林防火 爱我家园”活动,并发出《“护林防火 爱我家园”青年志愿服务倡议书》。

根据团市委要求,各级团组织将深入机关学校、乡镇农村、街道社区开展防火宣传活动。团市委要求全市各基层团组织在重点村庄、重点林区、重点地段,特别是在通往墓区、山林的主要路口要进行重点宣传和巡护,严格禁止上坟烧纸、燃放爆竹、放火烧荒等野外违章用火行为,消除可能发生的火灾隐患。一旦发现火情,迅速组织广大团员青年、志愿者第一时间赶赴火场,把损失灾害降到最低限,有效保证人民生命财产的安全。

芝罘区

公开招聘15名森林消防协管员

本报3月17日讯(记者 王晏坤) 记者了解到,目前烟台已经进入森林防火戒严期,为了扩充森林消防队伍,芝罘区公开招聘森林消防协管员15名,报名时间为3月18日至19日。

报名人员要参加笔试、体能测试、体检、试用考核合格公示后有2个月试用期。试用合格人员确定为聘用对象,由烟台市北方劳动事务代理中心与其签订劳动合同,并缴纳五险和住房公积金。

芝罘区公开招聘森林消防协管员要求具有烟台市市区常住户口的男性公民,具有高中(职专或技校)及以上文化水平,1979年1月1日至1996年1月1日期间出生。符合以上条件,属于困难家庭、退伍军人,从事过护林防火工作的,在同等条件下优先录用。

报名地点在芝罘区人才市场北楼3楼。报考人员需要持本人身份证、户口簿、毕业证的原件和复印件、本人1寸近期同底片彩色免冠照片4张现场报名,填写《报名登记表》一式两份。

人才市场“死档案”,有的沉睡近20年

又到毕业季,专家提醒毕业生对自己档案上点心

本报3月17日讯(记者 林宏岩) “世界上最遥远的距离大概就是我档案在哪儿,却怎么也拿不到手了吧。”3月17日,一直为提档纠结的2012届毕业生小宋调侃自己。

“刚刚毕业的时候,为了提高学院的就业率,自己随便找了个单位派遣了,报到证上就有了这个单位的痕迹,当时的档案随便找了个代理机构先托管着。”小宋说,当时面临毕业自己正忙着找工作,也没在意档案方面的事情,后来决定再战研究生考试,档案的事情也就抛在脑后了。“期间也找了几

次工作,但是都感觉不靠谱,今年算是找了个比较满意的工作,要提档了却发现,档案不知道哪里去了。”小宋说。

听说像自己这种情况的毕业生档案一般都放在人才市场,小宋赶紧到人才市场咨询。“档案确实在人才市场,但就是拿不出来,除非在现在的单位里干满一年转正后才能回来拿,这样我的工龄就少了3年。”小宋说。

芝罘区人才市场工作人员介绍,其实这些年像小宋这样的毕业生真不少,“不用的时候不在意,用的时候想起来了。”工作人员刘女士说,按照规定,

没有找到工作单位的应届毕业生,档案在派遣期两年内会发回生源地的,但是一旦派遣过后,比如像小宋这样为了就业率随便找个单位派遣了,但是在这个单位工作时间只有几个月不满一年,他就面临着二次派遣,二次派遣的期限是一年。刘女士介绍,小宋2012年毕业,派遣到一个单位后,按道理一年后应该自行找到人事代理机构进行托管,这样以后再调档就算是调动了,而不是派遣,那样就容易得多。刘女士说,近几年人才市场托管档案的费用也在降低,每个月10元,每年120

元,如果是没有进行派遣的本地生源,毕业生再进行档案调动时需要补齐超出托管时限的托管费用。

眼看毕业季又来到,刘女士也提醒毕业生,最好对自己的档案上点心,因为这对自己的工龄和定级等都会有很大的影响。“现在社会上有很多代理机构,只是给毕业生短期托管档案,但是却不办就业,一年的二次派遣期过后,档案就成了‘死档案’。”刘女士说,现在人才市场还有1997年前后的毕业生档案,这些沉睡的档案都是不小的麻烦。

近日气温回升 污染也跟着“嚣张”

本报3月17日讯(记者 吴江涛) 15日到17日,烟台市的空气质量连续3天达到污染,其中16日一度逼近重度污染,直到17日中午,污染程度才有所缓解。记者从烟台市环保局了解到,最近气温升高,空气流动性不大,是造成空气污染的主要原因,此外,近期市区不少山林失火,以及周末结婚放鞭炮等也有所影响。

监测数据显示,15日当天,烟台市的AQI达到了108,污染程度为轻度污染。16日,烟台市区基本都处于中度污染,AQI在早高峰时曾达到191,逼近重度污染,部分监测点则多次达到重度污染的程度。

17日中午12点后,伴随着阵风,市区的空气质量转为良好。不过,下午3点以后,市区的污染程度有所反弹,AQI有所回升。下午4点左右,市区11个监测点中,6个监测点的AQI在100以上,污染程度达到轻度污染,其中大季家更是达到重度污染的程度。

做春天最美的女人

马上又到了春暖花开的季节了,和风送暖,万物复苏,爱美女士也会在这美好的季节里梳妆打扮展现自己的美,但总会有一些缺憾,皮肤干燥、过敏,大气粉尘污染,内分泌紊乱等因素导致满脸的小痘痘,而且随着年龄的增长,皱纹、肌肤松弛无弹性、黄褐斑等衰老现象的出现,是无法掩盖的,但有了吉斯姣元这些问题都不是问题了。

这前几日一哥们给我打电话,说要请我吃饭,原来她妻子一到春天皮肤就干燥,过敏,脸上全是红痘痘,每年都是如此,一到春天就开始犯愁,服用了好多产品都没有太大效果,去年9月份我给他推荐吉斯姣元蛋白,他妻子开始服用,坚持每天一瓶,一开始也是抱着试一试的态度,不相信会有这么大的效果,两

个月以后就觉得皮肤不干燥了,也有了弹性,后来坚持喝,皱纹居然还减少了,最主要的是到目前还没有出现皮肤过敏现象,没想到效果居然这么好,去年买的快喝完了,说要再买几盒。

吉斯姣元以深海鱼皮提取的胶原蛋白肽为主料,与果胶融合,以“果舒”果醋为载体,富含多种维生素,能有效锁住水分子,形成大量的亲水基,促进细胞新陈代谢,使细小皱纹得到舒展,具有养颜驻容、延缓衰老的特效。而且口感好,吸收快,补水快,改善快,还获得了国家发明专利。

其实吉斯姣元远不止这些功效,东西好不好,试试才知道! 发明专利号:201210015355.9 吉斯姣元由吉斯集团烟台生物

科技有限公司出品
地址:烟台市牟平区师范路426号
全国客服热线:800-860-2211 400-658-2211
业务电话:0535-4237199
http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波儿
电话:6219899/13181519899
牟平旗舰店:牟平区师范路426号北
电话:15054511699 15254529169